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ATA N°. 19/2010 

 

 

Ata da Sessão Extraordinária do dia 02 de agosto de 2.010, (sexta-feira) às 

10:30 horas no Plenário das Deliberações da Câmara Municipal de Nortelândia, onde 

reuniram-se extraordinariamente os seguintes Vereadores: 

 

PRESIDENTE: Rubilan Nunes de Oliveira, 

VICE-PRESIDENTE: Luiz Garcia Taborda, 

1°. SECRETÁRIO: Aníbal Ferreira de Oliveira, 

2°. SECRETÁRIO: Nilson de Arruda Neves, 

   VEREADORES: Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 

               Mariano Gomes Miranda, 

               Luiz Fernandes de Souza 

               Paulo Casimiro de Oliveira e, 

               Josafá Santos da Rocha 

 

Sob a Presidência do Sr. Rubilan Nunes de Oliveira, que após 

verificar o quorum, declarou aberta sob a proteção do nosso bom Deus, 

a sessão extraordinária em seu tempo regimental com a finalidade de 

tratar de assuntos de real interesse do nosso Município. A presente 

sessão foi convocada através do ato convocatório nº. 07/2010, 

assinado por todos os Vereadores. Na seqüência, o Sr°. Presidente 

solicita do Secretário Geral que faça a leitura da pauta do dia como 

se segue: 1º.) Eleição da Mesa Diretora para o anuênio de 2.011. Em 

seguida, o Senhor Presidente  declarou aberta a Eleição da Mesa 

Diretora, onde solicitou da Secretaria Geral da Casa que fizesse os 

devidos esclarecimentos aos Senhores Vereadores de como transcorrerá 

a votação. Na sequência, o Secretário Geral disse que a eleição será 

realizada para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, 1º. 

Secretário, 2º. Secretário e 3º. Secretário, respectivamente, 

conforme determina o art. 36 da Lei Orgânica Municipal, e da emenda 

modificativa nº.002/2004, de 15 de setembro de 2.004, combinado com 

as resoluções de nºs. 005 e 006, de 29 de março de 2.004, bem como, 
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por deliberação do soberano plenário em sessão extraordinária 

ocorrida na data de 30 de julho de 2.010, onde aprovaram por 

unanimidade dos Vereadores o requerimento nº. 014/2010 da antecipação 

e realização da eleição da mesa diretora. Os Vereadores manifestarão 

o seu voto na tribuna uma única vez para os cargos da Mesa, de forma 

aberta ao público e a votação será procedida por ordem alfabética dos 

Senhores Vereadores. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente fez a 

chamada pela ordem alfabética dos Senhores Vereadores para 

manifestarem o seu voto, ficando da seguinte forma: O Vereador Aníbal 

Ferreira declarou o seu voto da seguinte maneira: Presidente – Luiz 

Garcia, Vice-Presidente – Nilson Neves, 1º. Secretário – Rubilan 

Nunes, 2º. Secretário – Aníbal Ferreira e 3º. Secretário – Luiz 

Fernandes. O Vereador Benedito Hudson manifestou o seu voto da 

seguinte forma: Presidente – Rubilan Nunes, Vice-Presidente – Mariano 

Gomes, 1º. Secretário – Benedito Hudson, 2º. Secretário – Vagnir 

Barbosa e 3º. Secretário – Luiz Fernandes. Na sequência o Vereador 

Josafá da Rocha declarou o seu voto da seguinte maneira: Presidente – 

Rubilan Nunes, Vice-Presidente - Mariano Gomes, 1º. Secretário – 

Benedito Hudson, 2º. Secretário – Vagnir Barbosa e 3º. Secretário – 

Luiz Fernandes. Ato contínuo declarou o voto o Vereador Luiz 

Fernandes da seguinte forma: Presidente – Luiz Garcia, Vice-

Presidente – Nilson Neves, 1º. Secretário – Rubilan Nunes, 2º. 

Secretário – Aníbal Ferreira e 3º. Secretário – Luiz Fernandes. O 

Vereador Luiz Garcia manifestou o seu voto da seguinte forma: 

Presidente – Luiz Garcia, Vice-Presidente – Nilson Neves, 1º. 

Secretário – Rubilan Nunes, 2º. Secretário – Aníbal Ferreira e 3º. 

Secretário – Luiz Fernandes. O Vereador Mariano Gomes declarou o seu 

voto da seguinte maneira: Presidente – Rubilan Nunes, Vice-Presidente 

- Mariano Gomes, 1º. Secretário – Benedito Hudson, 2º. Secretário – 

Vagnir Barbosa e 3º. Secretário – Luiz Fernandes. Em seguida o 

Vereador Nilson Neves votou da seguinte maneira: Presidente – Luiz 

Garcia, Vice-Presidente – Nilson Neves, 1º. Secretário – Rubilan 
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Nunes, 2º. Secretário – Aníbal Ferreira e 3º. Secretário – Luiz 

Fernandes. Dando continuidade, declarou o voto o vereador Paulo 

Casimiro da seguinte maneira: Presidente – Rubilan Nunes, Vice-

Presidente - Mariano Gomes, 1º. Secretário – Benedito Hudson, 2º. 

Secretário – Vagnir Barbosa e 3º. Secretário – Luiz Fernandes. Ato 

contínuo o Vereador Rubilan Nunes declarou o seu voto da seguinte 

forma: Presidente – Rubilan Nunes, Vice-Presidente - Mariano Gomes, 

1º. Secretário – Benedito Hudson, 2º. Secretário – Vagnir Barbosa e 

3º. Secretário – Luiz Fernandes. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente declarou eleitos por maioria de votos os seguintes 

Vereadores que irão compor a Mesa Diretora para o anuênio de 2.011, 

compreendido entre 01/01/2011 à 31/12/2011: Presidente – Rubilan 

Nunes, Vice-Presidente - Mariano Gomes, 1º. Secretário – Benedito 

Hudson, 2º. Secretário – Vagnir Barbosa e 3º. Secretário – Luiz 

Fernandes. Cumprida a pauta e não havendo mais nada a se tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e para constar 

determinou que fosse lavrada a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme consta, vai assinada por mim Gilson Portela Oliveira-

Secretário Geral, pela Assessora “ad hoc” Wilcemara Soares da Silva 

que a transcreveu no livro ata, pelo Senhor Presidente e pelos demais 

Vereadores. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


